ACADEMIA ROMÂNĂ

INSTITUTUL DE CHIMIE MACROMOLECULARĂ

“PETRU PONI” IAŞI

Aleea Grigore Ghica Vodă nr. 41 A, 700487 Iaşi, judeţul Iaşi

Tel.: +40-232-217.454; Fax: +40-232-211.299; 

E-mail: pponi@icmpp.ro
BORDEROU din data de 8.06.2022
cu decizia luată ca urmare a analizării de comisia de soluţionare a contestaţiei nr. 2776/07.06.2022 depusă de candidatul identificat cu codul 2361

 la proba practică pentru concursul de ocupare a funcţiei contractuale vacante cu normă întreagă, pe durată nedeterminată, de: Șofer I – Specializarea Șofer de autoturisme și camionete, cod COR: 832201 (1 post)
Prin Procesul-verbal nr. 2821/08.06.2022 al comisiei de concurs, numită prin Decizia nr. 70/2022, cu ocazia analizei rezultatelor la proba practică, s-au constatat şi s-au hotărât următoarele:
	Cod de identificare alocat candidatului
	Punctaj
	Decizie finală

	
	Criterii de punctare
	Barem
	Punctaj obținut
	Detaliere
	

	2361
	Capacitate de adaptare
	20
	10
	Necunoașterea orașului, viteza peste limita legală (ex. 30km/h Copou)
	Respinge contestația ca fiind neîntemeiată, în baza dispozițiilor art. 22, art. 23 alin. 1, lit. a) și c) din Anexa la HG 286/2011 - forma actualizată

	
	Capacitate de gestionare a situațiilor dificile
	20
	20
	Nu e cazul
	

	
	Îndemânare și abilitate în realizarea cerințelor practice
	30
	20
	Schimbarea sensului de mers de pe o bandă pe cealaltă pe linie continuă - Fundație - trecere pietoni, bruscarea autoturismului, semnalizarea din scurt imediat la schimbarea sensului de mers
	

	
	Capacitate de comunicare
	20
	20
	Nu e cazul
	

	
	Capacitate de gestionare a resurselor alocate pentru desfășurarea probei practice
	10
	10
	Nu e cazul
	

	
	TOTAL:
	100
	80
	 
	


În Contestaţia nr. 2776/07.06.2022 depusă de candidatul identificat cu codul 2361 la rezultatul probei practice de concurs din data de 06.06.2022, acesta îşi motivează contestaţia după cum urmează:

“Menționez că nota pe care am obținut-o este incorectă, deoarece consider că am avut o conduită care nu a pus în pericol siguranța circulației în timpul probei practice, totodată, am constatat faptul că autoturismul nu era echipat cu extinctor pentru stingerea incendiilor, iar foaia de parcurs am completat-o în proporție de 80%.” 

În urma analizării contestaţiei la rezultatul obținut la proba practică de concurs din data de 06.06.2022, comisia de soluţionare a contestaţiei a hotărât respingerea contestaţiei ca neîntemeiată pentru următoarele motive:

1. Siguranța circulației publice a fost pusă în pericol tocmai prin încălcarea Codului rutier (nesemnalizarea din timp, încălcarea de bandă continuă, viteza peste limita legală).

2. Bruscarea autoturismului și neorientarea în teren denotă lipsa abilităților practice necesare pentru performarea cu succes a atribuțiilor specifice postului de Șofer. Institutul are nevoie de un șofer cu experiență și abilități practice care să poată fi dovedite astfel încât să nu pună în pericol siguranța și integritatea persoanelor sau/și bunurilor transportare pe raza municipiului Iași precum și în afara acestuia (cu ocazia delegațiilor din țară sau străinătate).
3. Celelalte argumente prezentate de contestatar sunt irelevante (autoturismul a fost dotat cu stingător, verificarea existenței acestuia intrând în atribuțiile șoferului) în contextul scopului propus al derulării probei practice și al deficiențelor dovedite prin conduita în trafic și manevrarea autoturismului.

Candidatul a fost depunctat cu 20 de puncte din cauza motivelor enumerate anterior.

În baza dispoziţiilor art. 35 din Anexa la H.G. 286/2011 - forma actualizată, “candidatul nemulţumit de modul de soluţionare a contestaţiei se poate adresa instanţei de contencios administrativ, în condiţiile legii.”

PREZENTUL ANUNŢ A FOST PUBLICAT PE PAGINA DE INTERNET A INSTITUTULUI – SECȚIUNEA ”CONCURSURI”,   DE CĂTRE SECRETARUL COMISIEI DE CONCURS LA DATA DE 8.06.2022.

